
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

УКРАЇНА  

                                  КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА               

восьме демократичне скликання 

(тридцять перша сесія) 

 

РІШЕННЯ  

     

від 12.02.2026 року № 339- ХХХІ/26 

 

м. Коломия 

 

 Звіт про роботу заступника 

 голови Коломийської районної 

 ради за 2025 рік 

 

 

 Заслухавши звіт заступника голови Коломийської районної ради,  

керуючись ст. 75 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

районна рада   

 

вирішила: 

 

Звіт про роботу  заступника голови Коломийської районної ради за 

2025 рік взяти  до відома (додається). 

 

 

          Голова районної ради                                             Іван УГРИН 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 



 

 

Звіт 

заступника голови Коломийської районної ради VIII 

демократичного скликання Дмитра Самуляка  

 

Заступник голови районної ради за відсутності голови районної ради 

виконував його обов’язки, представляв районну раду у відносинах з 

державними органами, іншими органами місцевого самоврядування, 

об’єднаннями громадян, трудовими колективами, адміністрацією 

підприємств, установ, організацій і громадян. 

Здійснював зв’язок з засобами масової інформації, узагальнював 

інформацію для населення району про стан виконання повноважень, які 

покладені на районну раду, організацію заходів з нагоди державних та інших 

свят. Координував діяльність виконавчого апарату районної ради щодо 

організації роботи постійних комісій районної ради, підготовки необхідної 

документації, надання методичної допомоги в їх роботі.  

Координував діяльність районної ради у відносинах з політичними 

партіями, громадськими та релігійними організаціями. Організовував розгляд 

та погодження постійними комісіями районної ради районних програм 

наданих районною державною адміністрацією для затвердженнях на сесіях 

районної ради, а також організовував контроль за їх виконанням. 

Забезпечував та контролював виконання господарських питань по 

утриманню та експлуатації комунального майна, транспортних засобів 

районної ради, відповідав за техніку безпеки, протипожежну безпеку 

адмінбудинку районної ради. Розглядав звернення громадян, вів особистий 

прийом громадян. За дорученням вирішував інші питання районної ради. 

 

               Участь у суспільно-політичному житті 

 

Упродовж звітного періоду постійно брав участь у різноманітних 

патріотичних, духовних, культурних, мистецьких, освітніх заходах і акціях, 

відзначенні державних і професійних свят, пам’ятних дат, вшануванні 

українських воїнів. 

 Разом з начальником загально-організаційного відділу виконавчого 

апарату районної ради Оксаною Андрейчук організовував депутатів для  

участі в обласній спартакіаді та спортивно-патріотичній акції «Місцеве 

самоврядування Прикарпаття – Збройним Силам України». У травні 2021 

року на обласній спартакіаді команда Коломийського району зайняла 

призове друге місце серед представлених команд, за що отримала субвенцію 

в розмірі 400.000 грн.  з обласного бюджету на розвиток спорту. У травні 

2023 року теж взяли участь у вказаній спартакіаді. У травні 2024 року 

зайняла дев’яте  місце, а у  2025 році команда районної ради зайняла сьоме 

місце серед команд області, отримавши субвенцію з обласного бюджету в 

сумі 30,0 тис. гривень. За дані кошти придбано спортивні форми.  



Міжнародне співробітництво 

 

У липні 2023 року відбулась поїздка до республіки Польща делегації у 

складі заступника голови районної ради Дмитра Самуляка, директора 

обласного драматичного театру імені І. Озаркевича Дмитра Чиборака, 

заступника директора драмтеатру Петра Михасюка для обговорення виступу 

колективу драмтеатру у польських громадах. Результатом перемовин, у 

жовтні того ж року,  відбулось сім українських представлень. 

У березні 2024 року на запрошення старости Здунськовольського 

повіту Войцеха Рихліка разом з головою Чернелицької селищної ради Іваном 

Скрип’юком здійснили поїздку на церемонію нагородження «Людина року» 

(вручення статуеток).  

Також вручили нагороди медалі за «Заслуги перед Коломийщиною» 

старості Здунськовольського повіту Войцеху Рихліку та голові 

Здунськовольської міської ради Йоанні Ярославській. 

Одночасно мали зустріч з угорською делегацією  - бургомістром м. 

Еделені Оскарем  Мольнаром, який запросив відвідати їхню місцевість.           

Також під час відрядження відвідали гміну Заполіце 

Здунськовольського повіту і гміну Почесна Ченстоховського повіту, де 

ознайомились з роботою освітніх, культурних та спортивних закладів. 

У вересні 2024 року на запрошення бургомістра м. Еделені Оскара 

Мольнара разом з головою Чернелицької селищної ради Іваном Скрип’юком 

взяли участь у  XVIII фестивалі вин.   

Під час цієї поїздки домовились про відпочинок у таборі 4 вихователів 

та 20 дітей  пільгових категорій із закладів освіти Чернелицької селищної 

ради, а саме, діти учасників бойових дій, загиблих героїв та з 

малозабезпечених сімей, які з 22 по 29 вересня 2024 року відпочили в 

угорському відпочинковому таборі. Дорослі та діти ознайомилися з 

визначними місцями та пам’ятками історії країни, відвідали у місті Еделень 

школи, басейни, замок, музей та відпочили у термальних водах міста 

Мішкольц.  

У лютому 2025 року на запрошення старости Ченстоховського повіту 

Кшиштофа Смели разом з керуючим справами виконавчого апарату районної 

ради Петром Гніданом здійснили поїздку на церемонію нагородження 

«Людина року» (вручення статуеток).  

На цю церемонію були запрошені німецькі партнери Ченстоховського 

повіту з району Бодензеекрайс. Під час зустрічі була домовленість з 

Катаріною Злотос, працівницею району, про придбання мікроавтобуса з 

платформою (пандусом) для забезпечення доступу до салону пасажирів на 

інвалідних візках.  

15 серпня 2025 року відбулася поїздка делегації у складі заступника 

голови Дмитра Самуляка, депутата районної ради Михайла Волощука та 

голови Чернелицької селищної ради Івана Скрип’юка до Здунськовольського 

повіту на святкування 105 річниці «Битва над Віслою». Під час святкування 

було покладання квітів до пам’ятника та участь у Богослужінні в костелі 



святого Максиміліана. На наступний день ми відвідали гміну Заполіце, де 

підписали угоду про співпрацю між Чернелицькою територіальною 

громадою та гміною Заполіце.  

Також відвідали гміну Почесна на запрошення вуйта Артура Сосни, де 

обговорили можливість подальшої співпраці між Чернелицькою селищною 

радою та гміною Почесна. 

    

Волонтерська діяльність, підтримка Збройних Сил України 

 

В перші дні війни надавали допомогу 77 теробороні військову форму, 

берці, карімати, спальні мішки, генератор на 5,5 квт., яку отримали від 

Ченстоховського повіту. 

Передали з керуючим справами виконавчого апарату Петром Гніданом 

в 10 ОГШБ два бронежилети.  

 Організував 6 поїздок по гуманітарну допомогу у республіку Польща. 

Допомогу надавали Здунськовольський та Ченстоховський повіти 

(генератори, медикаменти, предмети особистої гігієни, одяг, ковдри, пледи, 

продукти харчування).  Поїздки по гуманітарну допомогу фінансував депутат 

районної ради Іван Божовський. 

Від Здунської Волі отримано ще 4 генератори, які передали по акту 

Гвіздецькій, Городенківській територіальним громадам, управлінню 

соціального захисту РДА та один залишили для потреб районної ради.  

У Городенківську районну лікарню передав медикаменти хірургічні 

витратні матеріали, інвалідні візки, ходунки.  

У Коломийську центральну районну лікарню передав медикаменти, 

генератор, білизну, медичні ноші, халати. 

 У Коломийський обласний госпіталь ветеранів війни організував 

доставку з Чеської республіки м. Прага і передав 24 медичні ліжка з 

пультами управління, 3 - у ЦРЛ. 2 – у Коломийський пологовий будинок. 

У грудні 2023 року привіз з Здунської Волі республіки Польща у 

військовий госпіталь медикаменти, витратні хірургічні матеріали і предмети 

гігієни. А також у  липні 2024 року для військового госпіталю доставив 

апарат дихальної системи, мобільні помпи переливання крові, медикаменти з 

Здунської Волі, які було їм передано з Франції.   

По моєму проханню з Норвегії передали 20 медичних ліжок з пультами 

управління до мого знайомого бізнесмена з Польщі Януша Фальковського, 

які перевезено до Благодійного фонду «Карітас Коломия» і зберігаються на 

складі для військового госпіталю.   

Доставляв у волонтерський центр «Нескорена нація» мікроавтобусом 

тканину на маскувальні сітки з м. Чернівці. Також гуманітарну допомогу, 

одяг, продукти харчування, предмети гігієни, отриманих від наших 

польських партнерів. 

Організував відправку гуманітарної допомоги голові районної ради м. 

Чугуїв Ірині Постніковій.  



Доставив гуманітарну допомогу Коломийській дитячій лікарні 

продукти дитячого харчування, медикаменти. 

Видавав військовим, мамам, дружинам військових, по пред’явленню 

військового квитка або довідки з військової частини, військову форму, берці, 

кофти флісові, зимові комбінезони, зимові куртки. 

Також у травні 2023 року доставив 10 дронів Мавік-3, наданих 

Ченстоховським повітом, які були передані в 10 ОГШБ і 77 тероборону. 

По акту передачі надали допомогу депутату районної ради – 

військовослужбовцю Роману Шепетюку та його побратиму теплі зимові 

куртки, комбінезони, дрон Мавік -3.  

Також організував збір коштів на придбання автомобіля Хундай 

Туксон військовослужбовцю Шепетюку Роману. 

У листопаді 2024 року здійснив поїздку з Немішем Романом та 

Немішем Дмитром до Литви на запрошення нашого товариша Янушкевичуса 

Вітаса, який подарував для наших військових тепловізор. Раніше він передав 

два дрони Мавіки, які передано для потреб ЗСУ. 

Передали в Коломийське відділення МНС 20 штук 20-метрових 

пожежних шлангів і пожежний шлем, які були отримані від 

Здунськовольського повіту. 

У вересні 2024 року доставив два пікапи Форд – рейнджер та Ніссан - 

навара громаді села Підвисоке, які були передані нашим військовим. 

У червні 2025 року разом з депутатом районної ради Іваном 

Божовським доставили мікроавтобус Мерседес спринтер з платформою для 

людей з обмеженими можливостями з Німеччини для нашого госпіталю 

ветеранів війни. 

У липні 2025 року отримали від парафіян міста Конопіска 

Ченстоховського повіту гуманітарну допомогу (чоловічі та жіночі костюми, 

сорочки, жіночу та чоловічу білизну), яку передали в Карітас для ВПО. 

Також активну участь у допомозі надавали депутати районної ради 

Мирон Лисак та Іван Божовський.  

Мирон Лисак особисто надав допомогу Коломийській центральній 

міській бібліотеці два комп’ютери для дітей ВПО з Хароківщини, у 

волонтерський центр «Нескорена нація» ноутбук.   

Також Мирон Лисак передав в медичний центр святого Франциска, 

який знаходиться на території Благодійного фонду «Карітас Коломия» 

мобільний переносний кардіограф з комплектуючими.  

В Чернелицьку територіальну громаду надав гуманітарну допомогу 

дитячий одяг, кросівки, а також комунальному підприємству бортовий 

моторолер. У Чернелицьку бібліотеку передав 6 комп’ютерів, інтерактивну 

дошку та канцелярські товари.  

Для Коломийських міських шкіл та комунального підприємства 

«Спортивна громада» передав футбольні, волейбольні, баскетбольні м’ячі у 

кількості 20 штук. 

В перші дні війни Іван Божовський організував в селі Підвисоке у 

своєму ресторані волонтерський центр, в якому виготовляли продукти 



харчування для наших воїнів, а саме – свинні тушонки, паштети, пельмені, 

вареники, голубці, різні салати, квашенину. Цю продукцію також доставляли 

ми мікроавтобусами на залізничний вокзал м. Чернівці, де відвантажували у 

Київ, Херсон, Миколаїв. 

Також цю продукцію було доставлено  для внутрішньо переміщених 

осіб, які проживали у готелі «Вербіж».  

Іван Божовський закуповував тканину для маскувальних сіток, 

доставляв продукти харчування для волонтерського центру «Нескорена 

нація». Для дітей ВПО, які займались в Коломийській центральній міській 

бібліотеці, закуповував випічку, різні смаколики.  

Оплатив капремонт автомобіля-пікапа Ніссан-навара,  профінансував 

придбання броньованого скла і монтаж його для мікроавтобуса 

військовослужбовцям. 

Шановні депутати, щиро вдячний кожному з вас за вашу працю, за 

вашу депутатську діяльність. Нашими рішеннями ми підтримуємо 

життєдіяльність району, роботу районної військової адміністрації, а отже і 

нашу обороноздатність. Вдячний Вам за підтримку Збройних сил України, 

незахищених верств населення, внутрішньо переміщених осіб. Разом, і тільки 

разом ми зможемо подолати будь-які труднощі та досягти бажаних 

результатів.  

Слава Україні! 

 

 

  Заступник голови районної ради                                Дмитро САМУЛЯК 

 

 

 
 


	вирішила:

